
Shodno odredbama Zakona o igrama na sreću FBiH (Objavljeno u 'Sl. novine FBiH', br. 48 od 24. juna 2015, 60/15) društvo "BBDO" d.o.o. Sarajevo, ul. Šenoina br. 16, Sara-
jevo, JIB: 4200191400007, MBS 65-01-0365-12, dana                                 .  godine u Sarajevu, donosi slijedeća

 
PRAVILA NAGRADNE IGRE

“Visa vas vodi na FIFA World Cup™”

I UVODNE ODREDBE

Ovim Pravilima priređivač organizuje nagradnu igru u robi i uslugama pod nazivom “Visa vas vodi na FIFA World Cup™” (u daljem tekstu: Nagradna igra), te ova Pravila 
sadrže odredbe koje se odnose na Priređivača nagradne igre, Način organizovanja nagradne igre, Nagradni fond, Uslove za učešće, Način obavještavanja učesnika u 
nagradnoj igri, Odgovornost organizatora prema učesnicima nagradne igre, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje nagradne igre u robi i uslugama.

II. NAZIV, SEDIŠTE I JIB PRIREĐIVAČA

"BBDO" d.o.o. Sarajevo

Šenioina br. 16

Sarajevo

JIB: 4200191400007, MBS 65-01-0365-12

III.  NAZIV, SVRHA, VRIJEME TRAJANjA I TRŽIŠTE NA KOME SE PRIREĐUJE NAGRADNA IGRA

Organizuje se nagradna igra u robi i uslugama.

Svrha nagradne igre je promocija VISA elektronskih kartica.

Naziv nagradne igre je “Visa vas vodi na FIFA World Cup™”.

Nagradna igra se organizuje na teritoriji Bosne i Hercegovine u periodu od 21. marta 2018. godine do 19. aprila 2018. godine.

IV. USLOVI ZA UČESTVOVANjE U NAGRADNOJ IGRI

Sva punoljetna fizička lica, državljani BiH sa stalnim prebivalištem u istoj imaju pravo da učestvuju u Nagradnoj igri, izuzev lica zaposlenih kod priređivača, marketinških 
agencija koje je priređivač angažovao u promociji Nagradne igre, kao i članova njihovih najužih porodica (supružnici, djeca, te roditelji i rođena braća i sestre ukoliko sa 
njima žive u zajednici).

Ukoliko je dobitnik nagrade lice lišeno poslovne sposobnosti, nagradu će za njega i u njegovo ime primiti zakonski zastupnik, nakon potpisivanja izjave kojom se 
Priređivač oslobađa svake odgovornosti koja može nastati u vezi dodjeljivanja nagrade, kao i plaćanja štete ili zahteva ma kakve prirode u vezi sa tim. Svojstvo zastupni-
ka se dokazuju važećom originalnom dokumentacijom (Odluka o starateljstvu).

Dobitnik glavne nagrade mora imati važeću putnu ispravu sa datumom isteka ne kraćim od 6 mjeseci od dana povratka sa nagradnog putovanja.

Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši mjere provjere gore navedenih činjenica.

Učešćem u nagradnoj igri svi učesnici prihvataju njena pravila.

V.  PRAVO UČEŠĆA U NAGRADNOJ IGRI

Pravo učešća imaju punoljetna fizička lica, državljani BiH sa prebivalištem u istoj, korisnici Visa kartica (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron) izdatih
od strane banaka u Bosni i Hercegovini, osim poslovnih Visa kartica, i to:

- korisnici Visa kartica (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron) izdatih  od strane bilo koje banke u BiH koji za vreme trajanja nagradne igre vrše
   najmanje jednu transakciju (na POS terminalima) svojom Visa karticom 
- korisnici Visa kartica (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron) izdatih  od strane bilo koje banke u BiH koji za vreme  trajanja nagradne igre vrše
   najmanje jednu platnu transakciju na internetu / online plaćanja / svojom Visa karticom 
- Pravo učešća nemaju korisnici Visa poslovnih kartica tj. pravna lica i korisnici Visa kartica izdatih od strane banaka van teritorije Bosne i Hercegovine.

- Platne transakcije na A™ aparatima, tačnije podizanje gotovine sa istih ne smatra se radnjom koja daje pravo na učestvovanje u nagradnoj igri.

VI UVJETI ZA UČESTVOVANJE

Za učestvovanje u nagradnoj igri je neophodno da korisnik Visa kartice izvrši platnu transakciju Visa karticom na POS terminalu ili na internetu / online plaćanje /,  te da 
nakon toga sačuva dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke ili izvoda iz internet banking-a ili SMS obavešten-
jem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri.

Nakon toga sa sačuvanim dokazom o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke ili izvoda iz internet banking-a ili SMS 
obaveštenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri, neophodno je da korisnik Visa platne kartice posjeti internet stranicu 
visasoutheasteurope.com i na istoj se registruje za učestvovanje u nagradnoj igri.

Podaci koji su neophodni kako bi se izvršila registracija za učestvovanje u nagradnoj igri su:
- ime i prezime korisnika Visa platne kartice (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron)
- kontakt telefon 
- naziv poslovne banke koja je izdala platnu karticu kojom je izvršena transakcija iz stava 1. (postoji izbor ponuđenih odgovora)
- ukupni iznos ostvarene platne transakcije u KM
- datum kada je izvršena transakcija.

Nakon unošenja gore navedenih podataka elektronski sistem automatski registruje korisnika i istog zavodi pod jedinstvenim brojem i nakon toga korisnik Visa platne 
kartice postaje učesnik nagradne igre.

Učesnik nagradne igre mora u vidu dokaza do završetka iste da sačuva dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke 
ili  izvoda iz internet banking-a ili SMS obavještenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri.

Ukoliko bude izvučen, učesnik nagradne igre mora da pokaže na uvid organizatoru dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili 
izvoda iz Banke ili  izvoda iz internet banking-a ili SMS obaveštenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri, kako bi imao pravo 
da preuzme nagradu. 

Ukoliko izvučeni učesnik u nagradnoj igri nema sačuvan dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke ili izvoda iz 
internet banking-a ili SMS obaveštenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri, biće diskvalifikovan, i na nagradu će imati pravo 
sledeći izvučeni zamjenski dobitnik koji ispunjava sve uslove nagradne igre.  

Neograničen je broj pojedinačnih POS transakcija ili online plaćanja na osnovu kojih se korisnik Visa platne kartice može registrovati za učešće u nagradnoj igri, tako da 
se pod više registrovanih jedinstvenih brojeva može naći isti učesnik nagradne igre.

Priređivač će diskvalifikovati svakog učesnika koji pokuša da se na osnovu istog slipa o izvršenoj transakciji na POS terminalu ili izvoda za transakciju na internetu /online 
plaćanja/ registruje više od jednog puta za učešće u nagradnoj igri ili pokuša da prikaže neistinite podatke o izvršenoj transakciji na POS terminalu (npr. davanje 
netačnih podataka koji se tiču vremena, datuma, ukupnog iznosa ostvarene platne transakcije u KM i sl.). 

VII INFORMIRANJE O NAGRADNOJ IGRI

Učesnici mogu dobiti više informacija o nagradnoj igri i preuzimanju nagrada (gdje, kada i na koji način se nagrade mogu preuzeti) na internet stranici
visasoutheasteurope.com.

VIII. IZNOS NAGRADNOG FONDA, VRSTA, BROJ I VRIJEDNOST DOBITAKA

Glavne nagrade
2 x Turistički aranžman za putovanje u Rusiju na FIFA World Cup™ za 2 osobe.

Vrijednost 2 x 22.589,93 KM, što ukupno iznosi 45.179,87 KM.

NAGRADE (NAGRADNI FOND) UKUPNO KM sa PDV-om
45.179,87 KM.

Nagradni fond čine roba i usluge.

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodjeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim pravilima.

Nagradni fond se sastoji od dvije nagrade koje podrazumevaju:

2 putovanja za dvije osobe u Rusiju, grad Sankt Petersburg na utakmicu FIFA World Cup™ u periodu od 21.06. – 25.06.2018. godine.

Navedeno putovanje u Rusiju, grad Sankt Petersburg na na utakmicu FIFA World Cup™ za dvije osobe* podrazumijeva: 

- Avio prevoz na relaciji Sarajevo- Sankt Petersburg / Sankt Petersburg – Sarajevo
- 4 noćenja u luksuznoj dvokrevetnoj hotelskoj sobi
- Dobrodošlica na aerodromu, prevoz do hotela
- Doručak 
- Visa Prepaid kartica u vrijednosti od 700,00 KM
- Planirane grupne aktivnosti
- Prevoz do svih aktivnosti
- FIFA kategorija 1 2 Match karte sa gostoprimstvom Pre-Match Warm Up koji uključuje mogućnost pravljenja kruga oko terena, pristup iza terenske ploče,
   fotografisanje sa maskotom, mogućnost uživog snimanja od 10 sekundi na velikom ekranu 
- Asistenciju osoblja za podršku 

Vrijednost nagradnog fonda iznosi ukupno 45.179,87 KM.

* Organizator i/ odnosno Visa Inc.  ne preuzima bilo koji oblik odgovornosti, niti otklanja bilo kakvu vrstu odštete zbog sudjelovanja u Nagradnoj igri. Organizator 
također ne preuzima ni bilo kakvu odgovornost za ozljede, bolesti i/ili bilo kakve štete vezano za putovanje. Organizator osim troškova cijene vauchera ne snosi nikakve 
daljnje troškove vezano za putovanje (primjerice: putno/zdravstveno osiguranje, troškove vize, lični troškovi koji nisu povezani sa programom - kupovina, prevoz na 
lokalne lokacije tokom slobodnog vremena koji nisu dio turneje, troškovi hrane osim planiranih obroka - hotelske nezgode, dodatni hotelski troškovi, ostale takse i sl.).

IX. NAČIN I POSTUPAK OSVAJANjA, ODNOSNO UTVRĐIVANjA DOBITAKA

Izvlačenje nagrada

Izvlačenje nagrada biće izvršeno 23. aprila 2018. godine (odnosi se na transakcije izvršene putem Visa kartice bliže opisane u Paragrafu V ovih Pravila između 21. 
marta 2018. u 00:01 i 19. aprila 2018. u 23.59, a za koje je u istom periodu izvršena i registracija na internet sajtu) i to na način što će se iz sistema preko koga se vršila 
registracija učesnika u nagradnoj igri, preuzeti jedinstveni brojevi svih registrovanih transakcija, te će se nakon toga isti unijeti u posebno napravljen softver za izbor 
preko koga će se metodom slučajnog izbora izvući pobednički broj registracije.

Nakon izvlačenja pobjedničkog broja registracije, pristupiće se utvrđivanju identiteta osvajača nagrade i to na način što će se pomoću elektronskog sistema za regis-
traciju u nagradnoj igri pronaći lični podaci fizičkog lica kome pripada pobjednički broj registracije, te će se isto kontakitrati i obavijestiti o rezultatu nagradne igre.

Izvlačenje dobitnika glavne nagrade vršiće se isključivo u prisustvu članova komisije i uz sačinjavanje video zapisa cijelog izvlačenja i obaviće se u prostorijama 
priređivača nagradne igre. 

Objavljivanje dobitnika nagrade bit će izvršeno na internet stranici visasoutheasteurope.com dana 23.04.2018. godine.

Izvlačenje i utvrđivanje rezervnih dobitnika nagrade

Sistem će izvlačiti dva rezervna pobjednička broja registracije za svaku nagradu.

Prvi rezervni dobitnik je broj registracije koji je izvučen slijedeći nakon prvog pobjedničkog broja registracije i koji će dobiti nagradu u slučaju da prvo izvučeni broj 
registracije bude diskvalifikovan kao dobitnik ili odbije da prihvati nagradu iz bilo kog razloga propisanog ovim pravilima.

Drugi rezervni dobitnik je broj registracije koji je izvučen slijedeći nakon prvog izvučenog rezervnog broja registracije i koji će dobiti nagradu u slučaju da prvo izvučeni 
pobednički broj registracije i prvi rezervni broj registracije budu diskvalifikovani kao dobitnici ili odbiju da prihvate nagradu iz bilo kog razloga propisanog ovim pravili-
ma.

X. NADZOR NAD POSTUPKOM IZVLAČENjA DOBITNIKA NAGRADNE IGRE

O ishodu utvrđivanja dobitnika vodi se zapisnik koji mora sadržavati: 

mjesto i vrijeme utvrđivanja dobitnika, način izvlačenja i utvrđivanja dobitnika, broj i datum odobrenja nagradne igre, datum i naziv dnevnog lista u kome su objavljena 
pravila nagradne igre, imena i prezimena predsjednika i članova komisije, ime, prezime, adresa i telefonski broj, te naziv i vrijednost nagrade pojedinog dobitnika.

Nadzor nad sprovođenjem postupka utvrđivanja dobitnika nagradne igre sprovodi komisija od tri člana, i to: 
Dva predstavnika organizatora 
Diplomirani pravnik 

XI.  NAČIN OBJAVLjIVANjA IZNOSA FONDA DOBITAKA I REZULTATA IGARA

Fond dobitaka nagradne igre i rezultati igre biće objavljeni na internet stranici www.visasoutheasteurope.com dana 23.04.2018. godine.

XII. OBAVEŠTAVANjE DOBITNIKA O OSVOJENIM NAGRADAMA

Po završenom izvlačenju i utvrđivanju identiteta dobitnika, priređivač nagradne igre preuzima obavezu obavještenja dobitnika o osvojenoj nagradi.

Obaveza priređivača je da dobitnika kontaktira putem e-maila, fiksnog ili mobilnog telefona u roku od 8 dana od dana izvlačenja, te ga obavijeste o osvojenoj nagradi. 

Dobitnik glavne nagrade je u obavezi da u roku od 5 radnih dana od dana obaveštenja o osvojenoj glavnoj nagradi, dostavi priređivaču pisanu Izjavu o prihvatanju 
glavne nagrade. Predmetna Izjava se može dostaviti preko pošte ili lično na adresu Šenoina 16 ili preko adresa elektronske pošte: visanagradnaigra@bbdo.ba

U slučaju da dobitnik glavne nagrade ne dostavi Izjavu o prihvatanju glavne nagrade u roku i na način propisan u prethodnom stavu, isti gubi pravo na glavnu nagradu, 
te se ista dodjeljuje slijedećem rezervnom dobitniku.

Dobitnik može preuzeti nagradu u roku od 30 dana od dana prijema obavijesti u sjedištu priređivača u ul. Šeoniona 16, 71000 Sarajevo.

Ukoliko dobitnik ne preuzme osvojenu nagradu u roku iz prethodnog stava ovog člana, priređivač će ponovo obavijesititi dobitnikaa o osvojenoj nagrade, pri čemu 
dobitnik ima pravo preuzeti nagradu u dodatnom roku od 3 dana od prijema obavijesti.

Glavna nagrada će biti uručena dobitniku najkasnije do 26.05.2018 godine na adresi Šenoina 16, 71000 Sarajevo. Dobitnik nagrade je dužan da potpiše pristanak za 
prihvatanje nagrade.

Ukoliko dobitnik sedmične nagrade ni u naknadnom roku ne preuzme nagradu, gubi pravo na istu i time prestaju dalje obaveze priređivača prema dobitniku.

Pri preuzimanju nagrada dobitnik odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćjem, potpisuju izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve dalje 
obaveze priređivača nagradne igre prema dobitniku, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Priređivač ne snosi troškove prevoza ili putovanja, niti bilo kakve druge eventualne troškove dobitnika povezane s preuzimanjem nagrade.

Osvojenu nagradu dobitnik ne može da prenese na drugo lice, te shodno tome ako iz bilo kog razloga dobitnik glavne nagrade nije u mogućnosti da istu iskoristi onda 
će se glavna nagrada dodijeliti slijedećem rezervnom dobitniku.

Osvojenu nagradu dobitnik kod priređivača ne može zamijeniti za novčanu protuvrijednost niti za bilo koju drugu nagradu.

U slučaju da priređavač iz registriranih podataka ne bude u mogućnosti kontaktirati glavnog dobitnika, ili isti bude diskvlificiran ili odbije da primi nagradu iz bilo kojih 
razloga, nagrada će se dodijeliti slijedećem rezervnom dobitniku.

XIII. NAČIN OBAVEŠTAVANjA UČESNIKA U IGRI O PRAVILIMA IGRE

Pravila igre biće objavljena u dnevnom listu koji se distribuira na području održavanja Nagradne igre i to najmanje sedam dana prije početka nagradne igre.

Pravila će također biti objavljena na web stranici www.visasoutheasteurope.com

Datum objavljivanja uslovljen je datumom dobijanja odobrenja za organizovanje nagradne igre od strane nadležnih organa.

XIV. POSTUPAK U SLUČAJU OTKAZIVANjA NAGRADNE IGRE

Priređivač ima pravo da uz javno obaveštavanje jednostrano otkaže nagradnu igru u bilo kojoj fazi ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile.

Ako bi nastala neka od gore navedenih okolnosti dodeljivanje i distribucija nagrade će biti odmah obustavljena jednostranom odlukom priređivača, te će priređivač 
javno objaviti razloge koji su doveli do prekida izvlačenja i distribucije nagrade.

U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre neće se nadoknađivati troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati.

XV. ODGOVORNOST PRIREĐIVAČA PREMA UČESNICIMA U IGRI

Priređivač garantuje da će se prilikom organizovanja nagradne igre, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Priređivač zadržava pravo da diskvalifikuje učesnike koji ne poštuju pravila.

Priređivač garantuje da će dobitnicima dodijeliti nagrade bliže opisane u Paragrafu VIII, te da iste ni u kom slučaju ne mogu biti zamjenjene za novac.

XVI.  SAGLASNOST

Učestovanjem u nagradnoj igri svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila, s tim da dobitnik nagrade takođe pristaje:

- da se njihovi podaci o ličnosti koji su dostupni priređivaču čuvaju u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka i da isti mogu biti korišteni samo u marketinške
   svrhe priređivanja nagradne igre isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5.  Zakona o zaštiti ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH",
   br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11) 

- da se njihovo ime javno objavi u skladu sa pozitivnim propisima,

- da se njihovi lični podaci: ime, prezime, slika i video materijal, mogu od strane priređivača koristiti na način da se objave u štampanom, zvučnom, slikovnom
  i video materijalu bez naknade, a isključivo u svrhe priređivanja ove nagradne igre i isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5 Zakona o zaštiti
  ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27. juna 2006, 76/11, 89/11) 

Učesnici i dobitnici u ovoj nagradnoj igri saglasni su da je sav gore pomenuti materijal vlasništvo priređivača, te se obavezuju da će se uzdržati od bilo kakvih postupaka 
prema priređivaču po osnovu prava korištenja i/ili vlasništva navedenog materijala.

XVII. ISKLjUČENjE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Svi zahtjevi za dodjelu nagrade koje priređivač bude primio nakon isteka roka trajanja nagradne igre ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravili-
ma neće se razmatrati, niti će na osnovu tih zahtjeva učesnik-igrač ostvarivati bilo kakva prava prema priređivaču.

Učesnici koji učestvuju u nagradnoj igri nemaju pravo da zahtjevaju drugačiju nagradu ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

XVIII. ISKLjUČENjE ODGOVORNOSTI 

Sve zahtjeve u vezi sa upotrebnom vrijednošću i kvalitetom nagrade, dobitnici će uputiti direktno dobavljaču nagrade i turističkim agencijama.

Priređivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koji nastanu kao posljedica učestovanja u 
nagradnoj igri i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

U cilju izbjegavanja bilo kakve odgovornosti i sumnje privredno društvo VISA Inc. nije organizator ove nagradne igre, te shodno tome sva prava i obaveze iz ovih pravila 
odnose se isključivo na priređivača nagradne igre.

XIX. POREZ NA DOHODAK GRAĐANA

Priređivač se obavezuje da umjesto dobitnika plati porez na dobitke od igara na sreću, u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak građana.

XX. TROŠKOVI

Troškove organizovanja nagradne igre snosi priređivač.

XXI. NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

U slučaju spora nadležan je Općinski sud u Sarajevu.

XXII. STUPANjE NA SNAGU

Ova pravila stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti od nadležnog organa.

Shodno odredbama Zakona o igrama na sreću RS (Objavljen u "Sl. glasniku RS", br. 111 od 29. novembra 2012) društvo Plus Media d.o.o. Banja Luka, Srpskih pilota 3, Banja 
Luka, JIB:4402588680008, PDV:402588680008, matični broj 11061758, zastupano po Mladenu Vukoviću, direktoru bez ograničenja ovlaštenja,  dana __ 2018.  godine u 
Banja Luci, donosi slijedeća

PRAVILA NAGRADNE IGRE

“Visa vas vodi na FIFA World Cup™”

I. UVODNE ODREDBE

Ovim Pravilima priređivač organizuje nagradnu igru u robi i uslugama pod nazivom “Visa vas vodi na FIFA World Cup™” (u daljem tekstu: Nagradna igra), te ova Pravila 
sadrže odredbe koje se odnose na Priređivača nagradne igre, Način organizovanja nagradne igre, Nagradni fond, Uslove za učešće, Način obavještavanja učesnika u 
nagradnoj igri, Odgovornost organizatora prema učesnicima nagradne igre, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje nagradne igre u robi i uslugama.

II. NAZIV, SEDIŠTE I JIB PRIREĐIVAČA

Plus Media d.o.o. Banja Luka

Srpskih pilota br. 3

Banja Luka

JIB:4402588680008, matični broj 11061758

zakonski zastupnik: Mladen Vuković, direktor, lice ovlašćeno za zastupanje

III. NAZIV, SVRHA, VRIJEME TRAJANjA I TRŽIŠTE NA KOME SE PRIREĐUJE NAGRADNA IGRA

Organizuje se nagradna igra u robi i uslugama.

Svrha nagradne igre je promocija VISA elektronskih kartica

Naziv nagradne igre je “Visa vas vodi na FIFA World Cup™”.

Nagradna igra se organizuje na teritoriji Republike Srpske u periodu od 21. marta 2018. godine do 19. aprila 2018. godine.

IV. USLOVI ZA UČESTVOVANjE U NAGRADNOJ IGRI

Sva punoljetna fizička lica, državljani BiH sa stalnim prebivalištem u Republici Srpskoj imaju pravo da učestvuju u Nagradnoj igri, izuzev lica zaposlenih kod priređivača, 
marketinških agencija koje je priređivač angažovao u promociji Nagradne igre, kao i članova njihovih najužih porodica (supružnici, djeca, te roditelji i rođena braća i 
sestre ukoliko sa njima žive u zajednici).

Ukoliko je dobitnik nagrade lice lišeno poslovne sposobnosti, nagradu će za njega i u njegovo ime primiti zakonski zastupnik, nakon potpisivanja izjave kojom se 
Priređivač oslobađa svake odgovornosti koja može nastati u vezi dodjeljivanja nagrade, kao i plaćanja štete ili zahteva ma kakve prirode u vezi sa tim. Svojstvo zastupni-
ka se dokazuju važećom originalnom dokumentacijom (Odluka o starateljstvu).

Dobitnik glavne nagrade mora imati važeću putnu ispravu sa datumom isteka ne kraćim od 6 mjeseci od dana povratka sa nagradnog putovanja.

Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši mjere provere gore navedenih činjenica.

Učešćem u nagradnoj igri svi učesnici prihvataju njena pravila.

V. PRAVO UČEŠĆA U NAGRADNOJ IGRI 

Pravo učešća imaju punoljetna fizička lica, državljani BiH sa prebivalištem u Republici Srpskoj, korisnici Visa kartica (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron) 
izdatih od strane banaka u Republici Srpskoj, osim poslovnih Visa kartica, i to:

- korisnici Visa kartica (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron) izdatih  od strane bilo koje banke u RS koji za vreme trajanja nagradne igre
   vrše najmanje jednu transakciju (na POS terminalima) svojom Visa karticom 
- korisnici Visa kartica (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron) izdatih  od strane bilo koje banke u RS koji za vreme  trajanja nagradne igre
  vrše najmanje jednu platnu transakciju na internetu / online plaćanja / svojom Visa karticom 

- Pravo učešća nemaju korisnici Visa poslovnih kartica tj. pravna lica i korisnici Visa kartica izdatih od strane banaka van teritorije Republike Srpske .

- Platne transakcije na A™ aparatima, tačnije podizanje gotovine sa istih ne smatra se radnjom koja daje pravo na učestvovanje u nagradnoj igri.

VI. UVJETI ZA UČESTVOVANJE

Za učestvovanje u nagradnoj igri je neophodno da korisnik Visa kartice izvrši platnu transakciju Visa karticom na POS terminalu ili na internetu / online plaćanje /,   te da 
nakon toga sačuva dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke ili izvoda iz internet banking-a ili SMS obavešten-
jem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri.

Nakon toga sa sačuvanim dokazom o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke ili izvoda iz internet banking-a ili SMS 
obaveštenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri, neophodno je da korisnik Visa platne kartice posjeti internet stranicu 
www.visasoutheasteurope.com i na istoj se registruje za učestvovanje u nagradnoj igri.

Podaci koji su neophodni kako bi se izvršila registracija za učestvovanje u nagradnoj igri su:

- ime i prezime korisnika Visa platne kartice (Visa Platinum, Visa Gold, Visa Classic i Visa Electron)
- kontakt telefon,
- naziv poslovne banke koja je izdala platnu karticu kojom je izvršena transakcija iz stava 1. (postoji izbor ponuđenih odgovora)
- ukupni iznos ostvarene platne transakcije u KM
- datum kada je izvršena transakcija.

Nakon unošenja gore navedenih podataka elektronski sistem automatski registruje korisnika i istog zavodi pod jedinstvenim brojem i nakon toga korisnik Visa platne 
kartice postaje učesnik nagradne igre.

Učesnik nagradne igre mora u vidu dokaza do završetka iste da sačuva dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke 
ili  izvoda iz internet banking-a ili SMS obavještenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri.

Ukoliko bude izvučen, učesnik nagradne igre mora da pokaže na uvid organizatoru dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili 
izvoda iz Banke ili  izvoda iz internet banking-a ili SMS obaveštenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri, kako bi imao pravo 
da preuzme nagradu. 

Ukoliko izvučeni učesnik u nagradnoj igri nema sačuvan dokaz o izvršenoj transakciji u vidu slipa o izvršenoj transakciji sa POS terminala ili izvoda iz Banke ili  izvoda iz 
internet banking-a ili SMS obaveštenjem dobijenim od Banke, na osnovu kojih se registrovao za učešće u nagradnoj igri, biće diskvalifikovan, i na nagradu će imati pravo 
slijedeći izvučeni zamjenski dobitnik koji ispunjava sve uslove nagradne igre.  

Neograničen je broj pojedinačnih POS transakcija ili online plaćanja na osnovu kojih se korisnik Visa platne kartice može registrovati za učešće u nagradnoj igri, tako da 
se pod više registrovanih jedinstvenih brojeva može naći isti učesnik nagradne igre.

Priređivač će diskvalifikovati svakog učesnika koji pokuša da se na osnovu istog slipa o izvršenoj transakciji na POS terminalu ili izvoda za transakciju na internetu /online 
plaćanja/ registruje više od jednog puta za učešće u nagradnoj igri ili pokuša da prikaže neistinite podatke o izvršenoj transakciji na POS terminalu (npr. davanje 
netačnih podataka koji se tiču vremena, datuma, ukupnog iznosa ostvarene platne transakcije u KM i sl.). 

VII.  INFORMIRANJE U NAGRADNOJ IGRI

Učesnici mogu dobiti više informacija o nagradnoj igri i preuzimanju nagrada (gdje, kada i na koji način se nagrade mogu preuzeti) na internet stranici www.visasouth-
easteurope.com.

Glavne nagrade
2 x Turistički aranžman za putovanje u Rusiju na FIFA Svjetsko prvenstvo 2018 za 2 osobe

Vrijednost 2 x 22.589,93 KM, što ukupno iznosi 45.179,87 KM.

NAGRADE (NAGRADNI FOND) UKUPNO KM sa PDV-om
45.179,87 KM.

Nagradni fond čine roba i usluge.

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodjeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim pravilima.

Nagradni fond se sastoji od dvije nagrade koje podrazumevaju:

2 putovanja za dvije osobe u Rusiju, grad Sankt Petersburg na utakmicu FIFA Svjetskog prvenstva 2018  u periodu od 21.06. – 25.06.2018. godine.

Navedeno putovanje u Rusiju, grad Sankt Petersburg na na utakmicu FIFA Svjetskog prvenstva 2018 za dvije osobe* podrazumijeva: 

- Avio prevoz na relaciji Sarajevo- Sankt Petersburg / Sankt Petersburg – Sarajevo
- 4 noćenja u luksuznoj dvokrevetnoj hotelskoj sobi
- Dobrodošlica na aerodromu, prevoz do hotela
- Doručak 
- Visa Prepaid kartica u vrijednosti od 700,00 KM
- Planirane grupne aktivnosti
- Prevoz do svih aktivnosti
- FIFA kategorija 1 2 Match karte sa gostoprimstvom Pre-Match Warm Up koji uključuje mogućnost pravljenja kruga oko terena, pristup iza terenske ploče,
   fotografisanje sa maskotom, mogućnost uživog snimanja od 10 sekundi na velikom ekranu 
- Asistenciju osoblja za podršku 

Vrijednost nagradnog fonda iznosi ukupno 45.179,87 KM.

* Organizator i/ odnosno Visa Inc. ne preuzima bilo koji oblik odgovornosti, niti otklanja bilo kakvu vrstu odštete zbog sudjelovanja u Nagradnoj igri. Organizator također 
ne preuzima ni bilo kakvu odgovornost za ozljede, bolesti i/ili bilo kakve štete vezano za putovanje. Organizator osim troškova cijene vauchera ne snosi nikakve daljnje 
troškove vezano za putovanje (primjerice: putno/zdravstveno osiguranje, troškove vize, lični troškovi koji nisu povezani sa programom - kupovina, prevoz na lokalne 
lokacije tokom slobodnog vremena koji nisu dio turneje, troškovi hrane osim planiranih obroka -hotelske nezgode, dodatni hotelski troškovi, ostale takse i sl.).

IX. NAČIN I POSTUPAK OSVAJANjA, ODNOSNO UTVRĐIVANjA DOBITAKA

Izvlačenje nagrada

Izvlačenje nagrada biće izvršeno 23. aprila 2018. godine (odnosi se na transakcije izvršene putem Visa kartice bliže opisane u Paragrafu V ovih Pravila između 21. marta 
2018. u 00:01 i 19. aprila 2018. u 23.59, a za koje je u istom periodu izvršena i registracija na internet sajtu) i to na način što će se iz sistema preko koga se vršila registracija 
učesnika u nagradnoj igri, preuzeti jedinstveni brojevi svih registrovanih transakcija, te će se nakon toga isti unijeti u posebno napravljen softver za izbor preko koga će 
se metodom slučajnog izbora izvući pobednički broj registracije.

Nakon izvlačenja pobjedničkog broja registracije, pristupiće se utvrđivanju identiteta osvajača nagrade i to na način što će se pomoću elektronskog sistema za regis-
traciju u nagradnoj igri pronaći lični podaci fizičkog lica kome pripada pobjednički broj registracije, te će se isto kontakitrati i obavijestiti o rezultatu nagradne igre.

Izvlačenje dobitnika glavne nagrade vršiće se isključivo u prisustvu članova komisije i uz sačinjavanje video zapisa cijelog izvlačenja i obaviće se u prostorijama 
priređivača nagradne igre. 

Objavljivanje dobitnika nagrade bit će izvršeno na internet stranici www.visasoutheasteurope.com dana 23.04.2018. godine. 

Izvlačenje i utvrđivanje rezervnih dobitnika nagrade

Sistem će izvlačiti dva rezervna pobjednička broja registracije za svaku nagradu.

Prvi rezervni dobitnik je broj registracije koji je izvučen slijedeći nakon prvog pobjedničkog broja registracije i koji će dobiti nagradu u slučaju da prvo izvučeni broj 
registracije bude diskvalifikovan kao dobitnik ili odbije da prihvati nagradu iz bilo kog razloga propisanog ovim pravilima.

Drugi rezervni dobitnik je broj registracije koji je izvučen slijedeći nakon prvog izvučenog rezervnog broja registracije i koji će dobiti nagradu u slučaju da prvo
izvučeni pobednički broj registracije i prvi rezervni broj registracije budu diskvalifikovani kao dobitnici ili odbiju da prihvate nagradu iz bilo kog razloga propisanog
ovim pravilima.

X. NADZOR NAD POSTUPKOM IZVLAČENjA DOBITNIKA NAGRADNE IGRE

O ishodu utvrđivanja dobitnika vodi se zapisnik koji mora sadržavati: 

mjesto i vrijeme utvrđivanja dobitnika, način izvlačenja i utvrđivanja dobitnika, broj i datum odobrenja nagradne igre, datum i naziv dnevnog lista u kome su objavljena 
pravila nagradne igre, imena i prezimena predsjednika i članova komisije, ime, prezime, adresa i telefonski broj, te naziv i vrijednost nagrade pojedinog dobitnika.

Nadzor nad sprovođenjem postupka utvrđivanja dobitnika nagradne igre sprovodi komisija od tri člana, i to: 
Dva predstavnika organizatora 
Diplomirani pravnik 

XI. NAČIN OBJAVLjIVANjA IZNOSA FONDA DOBITAKA I REZULTATA IGARA

Fond dobitaka nagradne igre i rezultati igre biće objavljeni na internet stranici www.visasoutheasteurope.com dana 23.04.2018. godine.

XII. OBAVEŠTAVANjE DOBITNIKA O OSVOJENIM NAGRADAMA

Po završenom izvlačenju i utvrđivanju identiteta dobitnika, priređivač nagradne igre preuzima obavezu obavještenja dobitnika o osvojenoj nagradi.

Obaveza priređivača je da dobitnika kontaktira putem e-maila, fiksnog ili mobilnog telefona u roku od 8 dana od dana izvlačenja, te ga obavijeste o osvojenoj nagradi. 

Dobitnik glavne nagrade je u obavezi da u roku od 5 radnih dana od dana obaveštenja o osvojenoj glavnoj nagradi, dostavi priređivaču pisanu Izjavu o prihvatanju 
glavne nagrade. Predmetna Izjava se može dostaviti preko pošte ili lično na adresu Srpskih pilota 3, 78000 Banja Luka ili preko adresa elektronske pošte:
visanagradnaigra@bbdo.ba

U slučaju da dobitnik glavne nagrade ne dostavi Izjavu o prihvatanju glavne nagrade u roku i na način propisan u prethodnom stavu, isti gubi pravo na glavnu nagradu, 
te se ista dodjeljuje slijedećem rezervnom dobitniku.

Dobitnik može preuzeti nagradu u roku od 30 dana od dana prijema obavijesti u sjedištu priređivača u ul. Sprskih pilota 3, 78000 Banja Luka.

Ukoliko dobitnik ne preuzme osvojenu nagradu u roku iz prethodnog stava ovog člana, priređivač će ponovo obavijesititi dobitnikaa o osvojenoj nagrade, pri čemu 
dobitnik ima pravo preuzeti nagradu u dodatnom roku od 3 dana od prijema obavijesti.

Glavna nagrada će biti uručena dobitniku najkasnije do 26.05.2018 godine na adresi Srpskih Pilota 3, 78000 Banja Luka. Dobitnik nagrade je dužan da potpiše pristanak 
za prihvatanje nagrade.

Ukoliko dobitnik sedmične nagrade ni u naknadnom roku ne preuzme nagradu, gubi pravo na istu i time prestaju dalje obaveze priređivača prema dobitniku.

Pri preuzimanju nagrada dobitnik odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćjem, potpisuju izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve dalje 
obaveze priređivača nagradne igre prema dobitniku, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Priređivač ne snosi troškove prevoza ili putovanja, niti bilo kakve druge eventualne troškove dobitnika povezane s preuzimanjem nagrade.

Osvojenu nagradu dobitnik ne može da prenese na drugo lice, te shodno tome ako iz bilo kog razloga dobitnik glavne nagrade nije u mogućnosti da istu iskoristi onda 
će se glavna nagrada dodeliti slijedećem rezervnom dobitniku.

Osvojenu nagradu dobitnik kod priređivača ne može zamijeniti za novčanu protuvrijednost niti za bilo koju drugu nagradu.

U slučaju da priređavač iz registriranih podataka ne bude u mogućnosti kontaktirati glavnog dobitnika, ili isti bude diskvlificiran ili odbije da primi nagradu iz bilo kojih 
razloga, nagrada će se dodijeliti slijedećem rezervnom dobitniku.

XIII. NAČIN OBAVEŠTAVANjA UČESNIKA U IGRI O PRAVILIMA IGRE

Pravila igre biće objavljena u dnevnom listu koji se distribuira na području održavanja Nagradne igre i to najmanje sedam dana prije početka nagradne igre.

Pravila će također biti objavljena na web stranici www.visasoutheasteurope.com 

Datum objavljivanja uslovljen je datumom dobijanja odobrenja za organizovanje nagradne igre od strane nadležnih organa.

XIV. POSTUPAK U SLUČAJU OTKAZIVANjA NAGRADNE IGRE

Priređivač ima pravo da uz javno obaveštavanje jednostrano otkaže nagradnu igru u bilo kojoj fazi ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile.

Ako bi nastala neka od gore navedenih okolnosti dodeljivanje i distribucija nagrade će biti odmah obustavljena jednostranom odlukom priređivača, te će priređivač 
javno objaviti razloge koji su doveli do prekida izvlačenja i distribucije nagrade.

U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre neće se nadoknađivati troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati.

XV. ODGOVORNOST PRIREĐIVAČA PREMA UČESNICIMA U IGRI

Priređivač garantuje da će se prilikom organizovanja nagradne igre, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Priređivač zadržava pravo da diskvalifikuje učesnike koji ne poštuju pravila.

Priređivač garantuje da će dobitnicima dodijeliti nagrade bliže opisane u Paragrafu VIII, te da iste ni u kom slučaju ne mogu biti zamenjene za novac.

XVI.  SAGLASNOST

Učestovanjem u nagradnoj igri svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila, s tim da dobitnik nagrade takođe pristaje:

-da se njihovi podaci o ličnosti koji su dostupni priređivaču čuvaju u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka i da isti mogu biti korišćeni samo u marketinške
  svrhe priređivanja nagradne igre isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5.  Zakona o zaštiti ličnih podataka
   (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11) 

- da se njihovo ime javno objavi u skladu sa pozitivnim propisima,

- da se njihovi lični podaci: ime, prezime, slika i video materijal, mogu od strane priređivača koristiti na način da se objave u štampanom, zvučnom, slikovnom
  i video materijalu bez naknade, a isključivo u svrhe priređivanja ove nagradne igre i isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5 Zakona o zaštiti
  ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11) 
  Učesnici i dobitnici u ovoj nagradnoj igri saglasni su da je sav gore pomenuti materijal vlasništvo priređivača, te se obavezuju da će se uzdržati od bilo kakvih
  postupaka prema priređivaču po osnovu prava korišćenja i/ili vlasništva navedenog materijala.

XVII. ISKLjUČENjE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Svi zahtjevi za dodjelu nagrade koje priređivač bude primio nakon isteka roka trajanja nagradne igre ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravili-
ma neće se razmatrati, niti će na osnovu tih zahtjeva učesnik-igrač ostvarivati bilo kakva prava prema priređivaču.

Učesnici koji učestvuju u nagradnoj igri nemaju pravo da zahtevaju drugačiju nagradu ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

XVIII. ISKLjUČENjE ODGOVORNOSTI 

Sve zahtjeve u vezi sa upotrebnom vreijdnošću i kvalitetom nagrade, dobitnici će uputiti direktno dobavljaču nagrade, predstavnicima robnih marki dodeljenih materi-
jalnih proizvoda i turističkim agencijama.

Priređivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koji nastalu kao posledica učestovanja u 
nagradnoj igri i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

U cilju izbjegavanja bilo kakve odgovornosti i sumnje privredno društvo VISA Inc. nije organizator ove nagradne igre, te shodno tome sva prava i obaveze iz ovih pravila 
odnose se isključivo na priređivača nagradne igre.

XIX. POREZ NA DOHODAK GRAĐANA

Priređivač se obavezuje da umesto dobitnika plati porez na dobitke od igara na sreću, u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak građana.

XX. TROŠKOVI

Troškove organizovanja nagradne igre snosi priređivač.

XIX. NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

U slučaju spora nadležan je Osnovni sud u Banja Luci.

XXII. STUPANjE NA SNAGU

Ova pravila stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti od nadležnog organa.

Banja Luka, ________ 2018. godine    za PLUS MEDIA d.o.o. 

         
 

Vi ne želite da propustite pobjednički gol.
Mi ćemo se potruditi da ga vidite uživo.
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